
1. január 3  

Rendszeres jótékonyság  

 

A rendszeres jótékonyságról tanít a Biblia, Istennek visszaadott tizedről és adakozásokról, 

mint ami a válaszadás Isten áldásaira. Arra tanít, hogy tudatosan kezeljük bevételeink 

százalékát a tizedre és adományainkra vonatkozóan.  

 

Ezek a források a missziómunka támogatását szolgálják, helyileg és világszélesen. A tizedünk 

és adományaink alapelve, bevételünk mértékétől függ a Biblia szerint. Úttörő adventistáink 

tanulmányozták ezt és az evangélium hirdetésének szolgálatára, missziós célokra fordították 

ezeket az összegeket.  

 

Ezen összegek hűséges gyakorlása lehetőséget biztosított arra, hogy gyorsan el tudjon indulni 

világszélesen egyházunk missziós szolgálata. Ennek gyakorlása közben mindig szemelőtt 

tartjuk Istent, mint aki mindennek fentartója, nem csak a missziónak, de egyházunknak is.  

 

E mellett szemelőtt tartjuk, hogy Isten rendszeresen adományaival lát el bennünket. Minden 

alkalommal, amikor minket megsegít keresetünkkel, visszaadjuk neki tizedünket és emellett 

adományokat is adunk a szolgálatok végzéséhez.  

 

Ellen White azt írta: „Az adakozás ne csak a pillanatnyi érzésünkön alapuljon. Miután 

tizedünket félre tettük, adományunk is a kereset arányában legyen meghatározva, ahogy Isten 

megáldott minket.”   

The Review & Herald, 1893. május 9.  

 

Ma is gondoskodik Isten rólunk? Egyértelmű! Ma ugyan úgy, mint mindenkor. Napjaink 

missziós törekvései a szomszédság felé vagy a világ távoli országai felé, adományainkon 

alapszik.  

 

Most, hogy egy új évbe kezdtünk bele, újból kötelezzük el magunkat az Istennel való 

szövetségre. Kerestünk 10%-át jelenti a tizedünk, és határozzunk meg egy másik százalékot 

havi adományaink teljes összegeként.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  



2. január 10  

Jézus megment  

 

Jézusra mi jellemző, hogy megment, vagy pazarol?  

 

Jézus jellemzője, hogy bőséggel ad. A Biblia nem költekezőnek mutatja be Őt. Még akkor is, 

ha neki korlátlan lehetősége van a forrásokhoz és meg is mutatja végtelen gazdagságát, 

amikor az alig valamiből megvendégeli az 5 000 embert. Akkor sem veszteget el semmit sem.  

 

Megkéri tanítványait, hogy szedjék össze, ami megmaradt. Nem csak az egész kenyereket, 

hanem a darabokat is. Miért tette ezt? „Hogy semmi se vesszen kárba.” János 6:12  

 

Biztosan érted, miért tesz így? Jézus így megment 12 kosárra valót, abból, amit egy 

szempillantás alatt biztosított, és amit 12 000 ember elszórt a földön.  

 

Milyen könnyen előfordul, hogy amikor Isten megáld minket minden nap, minden évben, 

elkezdünk könnyedén költekezni, vagy túlköltekezni.  

 

Néha talán fel sem figyelünk rá. Sokszor csak költünk, költünk, talán a házra, kocsira, 

közlekedésre, nyaralásra, pihenésre vagy akár az életmódunkra.  

 

Jézus viszont takarékoskodik. Talán nekünk is ezt kell tennünk? Kérjük Isten bocsánatát, 

azokért a pazarlásokért, amelyek nem is voltak szükségesek. Kérjük, hogy mi is adakozók 

legyünk, ahogy Jézus, és takarékoskodjunk hozzá hasonlóan.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 



3. január 17  

A megtévesztés mestere  

 

A Biblia szerint Sátán a megtévesztés mestere. Ő kívánatossá teszi azt, ami nem egészséges, 

és gyakran mások számára, nem kívánatossá teszi az egészséges ételeket.  

 

Ő bújtatja az igazságot a hazugság leplébe, és a tévedést az igazság köntösébe. Hagyja, hogy 

az egész világ összezavarja a siker ígéretét a világ szerinti sikerrel.  

 

Durva tévedést ültet el az emberek szívébe az internet világa segítségével, vagyis, hogy többet 

tudsz keresni, utazni, mint a barátaid és ettől még boldogabb leszel. A költekezés vágya, földi 

célokba hajszol bele, és nehéz kiszakadni ebből a körből. Egyre többet akarunk költeni. A 

megtévesztés mestere meggyőz minket arról, hogy intenzívebb örömöt és magasabb rendű 

kiteljesedést élhetünk meg, ha több pénzt költünk.  

 

Jézus ezt a gondolkodást megváltoztatja, és azt mondja, „nagyobb boldogság adni, mint 

kapni.” ApCsel 20:35  

 

„A másiknak a javát keresve lehet elnyerni az igazi boldogságot… Minél önzetlenebb valaki, 

annál boldogabb lesz, mivel betölti Isten célját életében.”  

E. G. White, Tanácsok a sáfároknak. 26. o.  

 

Ne engedd, hogy ellenséged megtévesszen. „Legyetek józanok, vigyázzatok, mert 

ellenségetek, az ördög, mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el.” 1Péter 5:8  

 

Isten azt akarja, hogy megtaláld az igazi megelégedettséget, amit csak Isten tud neked 

biztosítani.  

 

Helyezzük Istent az első helyre, és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 



4. január 24 

A tized szabály  

 

Hallottad már a tized szabályt. Ez a bölcsesség a bibliai időktől fogva létezik egészen 

napjainkig.   

 

A családok, amelyek ezt gyakorolják, nagy segítséget, könnyebbséget találnak általa.  

 

Ez így működik. Amikor Isten anyagi áldásban részesít téged, az első részt, 10%-ot, 

elkülöníted tizedként. Az Úrnak adott tized a hűség és hála kifejezése. Annak megértése, hogy 

mindenünket Istentől kaptuk, vagyis a tized, eleve az Úré.  

 

A második része, az adományok, amit vannak, akik szintén 10%-kal számolnak, támogatási 

szándékkal, ajándékként. Ennek tartalma szintén az, hogy minden bevételed az Úr ajándéka. 

Jobb, adni, mint kapni, tanítás alapján.  

 

A harmadik rész, sok esetben szintén 10%, a megtakarításodat szolgálja! Ez a jövendőbeli 

kiadásaidat szolgálja. Az előre nem látott kiadásaid fedezésére van. Családodnak vagy 

magadnak, az előre nem látható kiadásokra teszed félre.  

 

A Biblia az átgondolt tervezést javasolja a hűséges sáfárnak. Malakiás arra bátorít, hogy 

tegyük próbára Istent és kövessük az Ő tanácsát.  

 

A pénzügyeinkben gyakorolt szabadságunk, nem azt jelenti, hogy merészebben költekezzünk, 

hanem azt, hogy Istent helyezzük az első helyre, jólelkűen adakozzunk és meggondoltan 

költekezzünk.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 



5. január 31  

Amid van, használd az emberek javára  

 

Olyan világban élünk, ahol embereket is és tárgyakat is szeretünk. Jézus bölcsen használt 

mindent szeretete kifejezésére. Volt, amikor sarat használt, hogy meggyógyítsa a vak embert, 

vagy homokot, hogy segítsen a parázna asszonyon.  

 

Vagy vizet és cserépedényt, hogy a fiatal házasokat kisegítse. Máskor kenyeret és halat 

használt, hogy az éhes tömeg jól lakjon. Ruhát, hogy egy vérző asszonyt meggyógyítson.   

 

Máskor keresztet használt, három szeggel, hogy a szeretet hatalmas hídját megépítse. 

Tárgyakat használt arra, hogy szeretetét kifejezze!   

 

Isteni hatalma megsokszorozásaként a mi szeretetünket is felhasználja. Meghív minket, hogy 

sáfárai legyünk, férfiakat és nőket, hogy megsokasítsa szeretetét. Azokat is, akik helytelenül 

gyakorolják azt.  

 

Hív minket, hogy használjuk időnket, képességeinket, pénzünket, még bizonyságtevésünket 

is, hogy embereket Istenhez vezessünk, munkatársak legyünk szőlőskertjében.  

 

Emlékezz rá, „Igazi boldogság abban található, ha mások javát keressük… Minél önzetlenebb 

lélekkel tesszük, annál boldogabbak leszünk, mert így Isten célját töltjük be.”  

Ellen G. White, Counsels on Stewardhsip, p. 26.  

 

Ezen a héten is kérdezzük meg az Urat, hogyan használhatjuk azt, amivel rendelkezünk, 

forrásainkat, otthonainkat, képességeinket vagy időnket. Keressük Isten útmutatását.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 



6. február 7  

Kancsal keresztények  

 

Néhány bibliai verset nehéz értelmezni. Mint például, hogy a test lámpása a szem. Vagy az 

anyagiak birtoklásának tanítása közben, azt tanítja, „ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a 

földön… Nem szolgálhattok Istennek és a mammonnak” /Máté 6:19-24/ vagyis a pénznek.  

 

Mi köze a kincsnek a szemhez? Azt tudjuk, hogy amire tekintünk, csillogó reklámokra, a 

luxus látványára, és ilyesmire, az formálja azt, mire használjuk a ránk bízott anyagi javainkat.  

 

Valószínű, Jézus itt mélyebb értelemről beszél. Nehéz az általa javasolt úton haladni, egyik 

szemünkkel a mennyei dolgokra figyelve, míg a másikkal a földiekre. Így válunk kancsal 

keresztényekké. Nem tudunk a mennyei dolgokra figyelni egyedül, mivel a figyelmünk 

megoszlik.  

 

Hála Istennek, hogy Jézus meg akarja gyógyítani a látásunkat, hogy mindkét szemünkkel rá 

tudjunk fókuszálni, és a keresztre tudjunk koncentrálni. Inkább tekintsünk Jézusra, és a 

mennybe gyűjtsük kincseinket.  

 

Nem elég csak akarni, össze kell szedni erőnket.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. február 14  

Semmid sincs, vagy mindened meg van?  

 

A tanítványok, bizonyára rákérdeztek Jézus tanítására: Tényleg azt akarod, hogy üres kézzel 

menjünk el? Semmi pénz ne legyen nálunk? Még csomagot se vigyünk magunkkal, váltás 

ruhát sem? De még szandált sem?  

 

Jézus ezt felelte: Igen, csak gyógyítsátok a betegeket, tisztítsátok meg a leprásokat és a 

megszállottakat. Ez hit próbára vonatkozó parancsolata volt Jézusnak. Avval küldte ki őket, 

amit talán úgy nevezhetnénk, „semmit és mindent”. Kezükben nem vittek semmit, de mivel 

bíztak Jézusban, mindenük meg volt! A Biblia ezt hitnek nevezi.  

 

Évekkel később Péter és János, akik által a Szentlélek munkálkodott, egy mozgásképtelen 

férfival találkoztak a templom kapujában. Péter így szólította meg, amikor nem volt semmi 

pénz nála, de volt hite és bízott Istenben, hogy: „Ezüstöm és aranyam nincsen, de amim van, 

azt adom neked: a názáreti Jézus Krisztus nevében kelj fel és járj!”  

A férfi azonnal felállt, elindult és hálát adott Istennek. Csoda történt!  

A 21. századi padsorokban, már nem ezüstöt vagy aranyat használunk, hanem pénzt. A mi 

időnkben is nehéz kimondani, a názáreti Jézus nevében, kelj fel és járj.  A nálunk lévő pénz 

elsöpörte a hitünket?  

 

Péter táskája tele volt „semmivel és a mindennel”, és ezt arra használta, hogy csodát tegyen. 

Talán ezért hív Jézus, hogy utaljam át a „kincsemet” a mennybe. Tehát én is, mint Péter, ha 

kevesem is van, legyek nyitott a menny hatalmára.  

 

A Szentírás szerint, keresetünk 10%-a, a tizedünk, Istené. Ezen kívül az adományaink havi 

százalékát mi határozzuk meg. Mind kettő egy hitből fakadó lépés. Malakiás szerint, mind a 

kettő Isten munkáját szolgálja. A hit tette ez.   

 

Vigyük Isten színe elé mindazt, ami akadályozza, hogy hitünkkel Isten misszióját segítsük. 

Legyen a tárcánk „üres vagy teli”.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 



8. február 21  

A hit hatalma  

 

1915-ben Ellen G. White befejezte földi életét. 70 éven át beszélt és írt az egészségről, 

nevelésről, teológiáról, családról, Isten tiszteletéről, imáról és életvezetésről. Írásait ma több, 

mint 175 nyelven olvashatják. Senkit sem fordítottak le ilyen sok nyelvre. Több mint 5 000 

cikket írt, 40 könyvet, és több, mint 100 000 kézzel írt oldalt.  

 

Sokan úgy gondolják, hogy az egyik kiemelkedő gondolata a következő volt, amit, ha teljesen 

megérted, kiterjed életünk minden területére, hitünkre, kapcsolatainkra és még a 

pénzkezelésünkre is.  

 

„Az Atya jelenléte övezte Krisztust és semmi sem érhette, hanem csak az, amit a Végtelen 

Szeretet a világ áldására megengedett…  

Semmi sem érheti az Atya beleegyezése nélkül, mert: ’Tudjuk, hogy azoknak, akik Istent 

szeretik, minden javokra van, mint akik az ő végzése szerint hivatalosak.’”  

Gondolatok a Hegyibeszédről, 73. o.  

 

Milyen hatalmas ígéret! Amikor Krisztussal járunk, akkor az ellenség minden támadása, ami 

minket céloz, az először Jézust, a Védelmezőnket és Gondoskodónkat éri. Csak akkor engedi, 

hogy minket érjen, ha az végül is a mi javunkat szolgálja.  

 

Életünk Isten kezében van, a legbiztonságosabb, a legbiztosabb helyen! Nincs miért 

aggódnunk hitünk vagy pénzügyeink miatt.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 



9. február 28  

Adományozzunk és lemegy a vérnyomásunk  

 

Jézus azt mondta, „Adjatok, és nektek is adnak” Lukács 6:38 Amennyit adsz, az hatással van 

arra, amit te kapsz.  

 

Két ezer éve hangzik, „jobb adni, mint kapni”. Erről prédikálnak lelkészek, és tudjuk, hogy ez 

igaz. Valami csodálatos dolog történik bennünk, amikor a benső önzésükkel szemben teszünk. 

A világon sokfelé kimutatták már, hogy ha adunk valamit, az boldogságot eredményez.  

 

De a nagylelkűség tud többet is adni nekünk, mint kellemes érzést? A British Columbia 

Egyetem kutatói utána néztek ennek. Minden héten két 20 dollárost adtak a kísérleti 

alanyoknak, akiknek magas volt a vérnyomásuk. Felének azt mondták, hogy költsék magukra, 

ruhára, masszázsra, arckrémre, vagyis kedvezzenek maguknak. A másik felének azt mondták 

azt a pénzt másokra költsék, vegyenek muffint a tűzoltóknak, süteményt a szomszédoknak, 

unokáknak ajándékot, adják be ajándékba egy alapítványnak.  

 

Meglepő volt az eredmény! Azok, akik magukra költötték ezt az összeget, nem változott meg 

a vérnyomásuk. Azonban, akik másoknak adtak, azoknál jelentősebb volt a vérnyomás 

csökkenés.  

 

Valóban, nagyobb áldás adni, mint kapni. Talán nemsokára a körzeti orvos azt fogja felírni, 

hogy legyél nagylelkű heti két alkalommal, amíg a vérnyomásod helyre áll?  

 

A Bibliában Isten az adakozásról tanít, ami nagy áldás nekünk is és másoknak is.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 



10. március 7  

Mennyi elegendő?  

 

Mennyi az, ami elegendő? Ezt a kérdést mindannyiunknak fel kell tenni keresetünket és 

megtakarításunkat illetően.  

 

Bizonyára van olyan összeg egy keresztény számára, amikor azt mondhatja: „Ennyi nekem 

elég.” Vajon elegendő nekünk, ha országunk éves átlagos fizetésének a 10x-t keressük? Vagy 

ennek esetleg 20x-a, 50x-e, 100x-a kell legyen?  

 

Valaki egyszer azt mondta, „Akkor elegendő a bevételem, ha nem kell a mangó magját körbe 

harapdálnom.” A nyugdíj tervezők állítják, hogy egy bizonyos megtakarítással kell 

rendelkezzünk annak érdekében, hogy kellemes nyugdíjas időszakunk legyen.  

 

Azonban egy elkötelezett keresztény ezt másként is nézi. Az, hogy elegendő, az egy 

viszonylagos kifejezés. A Krisztus követője számára nem az az igazi kérdés, mennyi is 

elegendő nekem, hanem hogy véleményem szerint az Úr elegendőnek tartja?  

 

Szóval, hogy is van ez? Küzdesz-e ezen a téren Istennel? Ha így van, nem lehet. hogy komoly 

változtatást kezdj el magadban? Még akkor is, ha körbe kell rágjad a mangó magját.  

 

Beszéld meg Istennel, hogy mi az, ami megzavarja bizalmadat Istenben? Imában tárd fel ezt 

előtte naponként. Erősítsd magadban annak tudatát, hogy Ő a Gondviselőd és Fenntartód! 

Nem fog téged elhagyni, sem el nem feledkezik rólad.  

 

Amikor most is ezen a szombaton kifejezzük hálaadásunkat gondviseléséért, helyezzük Istent 

az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.    

 

 

 

 

 

 



11. március 14  

Adventista Világrádió  

 

Képzelj el, egy határok nélküli missziót, ahol nincsenek korlátok és egyházunk emberek 

milliárdjait tudja elérni! Az Adventista Világrádió által már rendelkezünk is ezzel a 

képességgel. A Krisztusról szóló reménység üzenetét el tudjuk juttatni olyan helyekre is, 

ahová személyesen nem tudunk elmenni. Sokan fogadják el ezáltal Krisztust!  

 

A rádió hullámai ledöntik a korlátokat, kulturális különbségeket, írástudatlanságot, 

országhatárokat. Ez a legegyszerűbb, legmegfizethetőbb technológia földünkön. A 

Világrádiónk által több mint 100 nyelven jut el az emberekhez a reménység üzenete. 

Anyanyelven értik meg az emberek legjobban a reménység üzenetét.   

Egyre több támogatás érhető el, és egyre több beszélt nyelvvel tudjuk még gazdagítani a 

nyelvi skálánkat. Sok stúdiónk működtet levelező programot is és így írásban is kapcsolatban 

állunk az emberekkel. Minden évben több mint 100 000 levelet, telefonhívást, sms-t vagy e-

mail-t kapunk. Van hatása üzenetünknek!  

Világrádiónk célja, hogy a leggyakrabban használt 200 nyelven tudjuk sugározni 

programjainkat. A te adományod is ehhez járul hozzá.  

Egyházunk költségvetésébe a te adományaid is belekerülnek.  

A Generál Konferencia Missziós alapján keresztül adományaid eljutnak az Adventista 

Világrádióhoz. Arra is lehetőséged van, hogy céladományt adjál, akár a tizedboríték üres 

sorára ráírva, Adventista Világrádió.   

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. március 21   

Isten újlenyomata   

 

Elnökök, miniszterelnökök és politikusok mindig jelzik felénk, hogy ügyeljünk a természetes 

környezetünkre. De mivel a Biblia világosan tanítja, hogy ez az öreg világunk hamarosan 

elmúlik, vajon nekünk keresztényeknek nem kell figyelnünk a természetre?   

Dehogy nem! Amikor a teremtéskor Isten megteremtett bennünket, sáfárokká tett minket 

teremtése felett – de nem tulajdonosává – ezt olvassuk: „És monda Isten: Teremtsünk embert 

a mi képünkre …  és uralkodjék a tenger halain, az ég madarain, a barmokon, mind az egész 

földön, és a földön csúszó-mászó mindenféle állatokon.” (1Mózes 1:26).  

Azt jelenti a sáfárság, hogy odafigyelünk a testünkre és mindazokra a forrásokra, amit Isten 

nekünk teremtett – ebbe beletartozik az idő, értékeink és az egész világ körülöttünk.  

Az egész természeten rajta van Istennek az újlenyomata, amely visszatükrözi a hatalmasságát. 

Még ha romlásban is van – mivel nem védjük meg igazán – de még így is, a természet Isten 

szeretetét tükrözi vissza. Mi a természetet tiszteletben tartjuk a Teremtője és Tulajdonosa 

miatt.  

Gyermekeinknek azt tanítjuk, a szombat kapcsán is, hogy élvezzék a természetet, ne 

tépegessék le a virágokat, ne tördeljék le az ágakat, vagy ne szemeteljenek, takarékoskodjanak 

az energiával, vízzel, őrizzék a természet tisztaságát.  

Isten keze munkájának nyomát, újlenyomatát lehet meglátni a földön. Tizedünkkel, 

adományainkkal a Teremtőnket ismerjük el, a világ Tulajdonosát és Fenntartóját. Azt is 

mutatja ez, hogy elfogadjuk szent feladatunkat, hogy – bölcs és hűséges sáfárai vagyunk 

ajándékainak, ami a természetet is magában foglalja.   

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. március 28   

Heinz, Kraft, Wrigley, Hershey és Colgate  

 

A tized egy Isten által kigondolt rendszer, ami szerint keresetünk 10%-át a Tárházába 

juttatjuk.  

Annak ellenére, hogy a Biblia ezt világosan képviseli, a kereszténység valahogy nem akar erre 

felfigyelni.  

Néhányan úgy gondolják, hogy az Újszövetségben nincs sok szó erről, mintha az Ó és 

Újszövetség külön lenne választva. Mások úgy értelmezik, hogy a tized az a zsidóknak adatott 

és ma inkább egész lényünket kell Istennek adni.  

Gyakorlatilag, sokkal kevesebbet adnak Istennek, mint amit a tized jelent. Megint mások, a 

szélsőséges ellenkezőjét teszik – aprólékos pontossággal számolják ki a tizedet, de nem 

igazán törődnek a szegényekkel, vagy nem fordulnak jólelkűen a nélkülözők felé.  

Az Újszövetségben, Jézus mind a kettőt világosan tanítja: Hűségesen adjuk meg tizedünket, 

tartsuk fontosnak az igazságot, irgalmasságot és hitet (Máté 23:23). Isten azt mondta 

Mózesnek, „A földnek minden tizede a föld vetéséből … szent legyen” (3Mózes 27:30, 33).  

Századokon keresztül, hívők milliói követték Isten tanítását, és tették próbára Malakiás 3:8-12 

ígéretét és tapasztalták meg Isten hűségét. Lehet, hogy hallottál már azokról a családnevekről, 

akik márka nevekké lettek a világban – Heinz, Kraft, Wrigley, Hershey, és Colgate. Tudtad, 

hogy ezek a családok hűséges tizedfizetők voltak?   

Jézus bennünket is hív, hogy így cselekedjünk mi is. Hűségünk jele legyen tizedfizetésünk, 

abban való bizalmunk kifejezése, hogy Isten gondoskodik rólunk. Amikor ezt gyakoroljuk, 

akkor azt fel is használja, hogy hirdetve legyen az evangélium és Jézus közeli visszajövetele. 

Így magunkat is erősítjük hitben!  

Gondoljuk át, valóban keresetünk tíz százaléka a tizedünk? Tükrözze ez egyértelműen Istenbe 

vetett bizalmunkat!  

Amikor ezen a szombaton is gyakoroljuk ezt, helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy 

kicsit hátrébb.  


